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Physique X (Electricité) : Une }jééonse jusf.er 5 2p_rs une réponse fausse ou pas de réponse : 0 i
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QCM Physique II (Electricité) Une réponse juste : + 2, Pas de réponse : 8, Une réponse fausse ou plus d’unc seule réponse :-1
[ N° question Réponse Note N? question Réponse Note
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Fiche de réponse : Physigune Y (Mécanique\ : Une réponse juste : 2pis, une réponse fausse ou pas de réponse - ()

N° gquestion Répounse Note | |N°question Réponse Note
1.1 Ep= \ié Ymin=

1.2. Ec= 2.1
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Fiche de réponse : QCM Physigue I (Mécanique) Une réponse juste - + 2, Pas de réponse - 0, Une réponse fausse ou plus d'une seule réponse -1
N° guestion Réponse Note _N° question Réponse Note
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